
 
 

Universitatea din București, prima universitate din România în topul QS by Subject 

2026 în șase domenii, Lingvistică, Limbi moderne, Limba și literatura engleză, Științe 

politice, Chimie și Geografie 

 

București, 25 martie 2026. Universitatea din București (UB) este, conform celui mai recent 

clasament realizat de Quacquarelli Symonds (QS) publicat astăzi, 25 martie 2026, prima 

universitate din România pentru șase domenii, Lingvistică, Limbi moderne, Limba și 

literatura engleză, Științe politice, Chimie și Geografie. La ediția din 2026, topul QS by 

Subject evidențiază performanțele a peste 1.900 de universități. 

La nivel internațional, Universitatea din București se regăsește în intervalul 151 – 200 în 

domeniul Lingvistică, în intervalul 201 – 250 în domeniile Limbi moderne și Geografie, în 

intervalul 301 – 350 în domeniul Limba și literatura engleză, în intervalul 301 – 400 în 

domeniul Științe politice, precum și în intervalul 551 – 600 în domeniul Chimie. 

La nivel național, Universitatea din București este singura universitate prezentă în 

domeniile Limba și literatura engleză, Chimie și Geografie.  

De asemenea, este de menționat și prezența, pe locul al doilea la nivel național, a 

Universității din București, în domeniile Matematică (în intervalul 401 – 450 la nivel 

mondial) și Fizică și Astronomie (în intervalul 601 – 675 la nivel mondial). 

Pe baza acestor rezultate, Universitatea din București este prezentă în clasamentul QS World 

University Rankings by Subject 2026 în două dintre cele cinci domenii fundamentale, Arte și 

Științe Umaniste și Științe sociale și Management în intervalul 451 – 500 la nivel 

internațional, precum și în ale două domenii fundamentale, Științele naturii și Științe sociale 

și management în intervalul 501 – 550. 

Topul QS World University Rankings by Subject analizează performanțele universităților pe 

baza unor indicatori precum reputația academică, numărul de citări pentru lucrările publicate, 

reputația în rândul angajatorilor, impactul și calitatea lucrărilor publicate de cercetători și 

cadre didactice (h-index), dar și eficiența colaborărilor interinstituționale (IRN). Mai multe 

detalii cu privire la metodologia clasamentului QS by Subject pot fi accesate aici. 

Despre Universitatea din București 

Universitatea din București a fost înființată în anul 1864, continuând tradiția Academiei 

Domnești de la 1694. UB face parte, începând cu 2019 din Universitatea Civică Europeană 

CIVIS alături de alte zece universități europene de prestigiu, contribuind în mod decisiv la 

dezvoltarea și modernizarea învățământului, științei și culturii naționale și internaționale. 

Universitatea din București se regăsește în prezent în cele mai importante topuri mondiale pe 

poziții care o clasează pe primul loc între universitățile românești și regionale. 

Cea de-a doua ediție a clasamentului Times Higher Education – Interdisciplinary Science 

Rankings 2026, poziționează Universitatea din București drept cea mai bună universitate 

din România pentru cercetarea științifică interdisciplinară, care creează un mediu de 

cercetare, educare și inovare dinamic, interdisciplinar, îmbinând domenii dintre cele mai 
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diverse și având la bază standarde înalte de sustenabilitate, dezvoltare durabilă și grijă pentru 

societate. 

Universitatea din București este prima universitate din România și în primele 100 de 

universități din lume și în ceea ce privește implicarea în activități de dezvoltare durabilă, 

conform Times Higher Education – Impact Rankings 2025, unul dintre cele mai cunoscute 

clasamente din spațiul academic internațional. Scorul cel mai bun obținut de Universitatea 

din București în acest clasament este pentru „Obiectivul 5 – Egalitate de gen”, unde UB 

ocupă locul 3 la nivel mondial. 

Și conform celei mai recente ediții a clasamentului Study Abroad Aide’s World University 

Rankings 2025, UB este astăzi și cea mai bună universitate din România pentru studenții 

internaționali, dovedind, astfel, caracterul internațional care a stat la bază încă de la 

înființare. 

 

 

 

 

 


